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LES RITUELS :
ANGLAIS

What is the date today ?

Recopie ou surligne le bon jour et le bon mois et écris le numéro du jour dans la bulle !

=>» Todayitis :

monday
tuesday
wednesday
thursday

of friday
saturday
sunday

Maintenant essaie de lire ce que tu as mis : today it is

the

january
february
march
april

may

june

july
august
september
october
november
december

Alors compléte le tableau ci-dessous maintenant en recopiant le nom du jour au bon endroit

puis en pronong¢ant chaque phrase en anglais.

Yesterday i

Thursday

Today it is

Friday

Tomorrow it wil be

saturday

Present and absent : How many présent ? How many absent (ils sont barrés quand il y en a) ?

Regarde notre classe virtuelle et réponds a la question en écrivant le nombre en lettres en

anglais et en le disant en anglais bien sar !
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=>» Twenty présent and six absent

DICTEE FLASH :

Pour la dictée, regardez le fichier des dictées de cette semaine !

LECTURE :

Voici quelques questions sur la cigogne blanche :

1. Dans quel endroit la cigogne vit-elle?
Elle vit en Europe dans des zones dégagées et ouvertes

2. On dit que la cigogne est un échassier, cherche dans le dictionnaire ce que cela signifie ?
Cela signifie que c’est un oiseau qui a de grandes pattes fines ce qui lui permet d’aller dans des eaux peu
profondes.

3. Vrai / faux

La cigogne a un long bec rouge. M VRAI O FAUX
Elle mange aussi bien des végétaux que des animaux. M VRAI O FAUX
La femelle pond 1 seul ceuf par an. ( elle en pond 4) 0O VRAI MFAUX
La cigogne est toute blanche. ( elle a le bout des ailes noir et le bec rouge) O VRAI MFAUX
La cigogne vit plus de 20 ans. (elle peut vivre jusqu’a 25 ans) M VRAI O FAUX

4. Comment appelle-t-on son petit?
On appelle son petit le cigogneau.

5. Ondit que la cigogne est un oiseau migrateur, explique ce que cela veut dire.
Cela signifie qu’elle voyage entre deux lieux selon les saisons. Elle quitte 'Europe au début de I'hiver et va
vers les pays chauds d’Afrique et elle revient au printemps en Europe.

GRAMMAIRE :

Ex - 1. Ex — 2. Ecris les GN qui sont demandés.
~ . . a. Article défini + nom féminin pluriel = les piscines
@ A tei de jouer b. Article indéfini + nom masculin singulier = un vélo
c. Déterminant démonstratif + nom masculin singulier = ce

A partir de ces lettres, écris le plus de
déterminants différents possible.

MULEANST

tableau
d. Article défini + nom masculin pluriel = les paniers
e. Déterminant possessif + un nom masculin singulier -
mon pantalon
ma/mes/un/une/le /la/les/I'/au f.  Article défini + nom féminin singulier = la baignoire
/sa/ses/ta/tes etjen aislrement g. Déterminant possessif + nom féminin pluriel = nos
oublié ! valises

h. Déterminant démonstratif + nom féminin singulier =
cette télévision
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Ex — 3. Recopie ces phrases, en | Ex — 4. Recopie le déterminant en gras et indique
remplagant le nom en gras par le nom | son nom, son genre et son nombre.
entre parenthéses. (A change le | bxemple: Le dauphin - le : article défini, masculin,
déterminant !) singulier.
Pense 4 acheter une baguette. (croissants) Le dauphin est un mammifére marin. Il vit dans
M. et Mme Sissoko emmenent leur fille 4 lécole. | toutes les mers du monde. Pour se nourrir, il suit
(enfants) des bancs de poissons. Sa peau est unie et lisse.
Savez-vous planter les choux ? (salade) Cet animal a un long bec garni d'une centaine de
Noémie préfére ces péches. (abricot) dents. La femelle protege ses bébés contre les
Gia termine son graff. (peintures) prédateurs.
a. Pense 3 acheter des croissants. Le = article défini, masculin, singulier
b. M et Mme Sissoko emmeénent leurs | Un = article indéfini, masculin, singulier
enfants 3 I'école. Les = article défini, masculin ou féminin, pluriel
c. Savez-vous planter les salades ? Des = articles indéfini, masculin ou féminin, pluriel
d. Noémie préfére ces abricots. Sa = déterminant possessif, féminin singulier
e. Gia termine ses peintures. Cet = déterminant démonstratif, masculin, singulier
Un = article indéfini, masculin, singulier
Une = article indéfini, féminin, singulier
La = article défini, féminin, singulier
Ses = déterminant possessif, féminin ou masculin, pluriel

CALCUL DU JOUR:
Je vous laisse vérifier seul avec une bonne calculatrice | ©

Compléte ces écritures de la division : 37:6=6,reste 1
58:8=7, reste 2
34:4 =8, reste 2

PROBLEMES :

Nous ferons dorénavant un défi maths chaque vendredi : 5 étoiles a gagner !

?ﬁ La boite a énigmes % % % 13

Dans cette tour carrée, on compte 4 allumettes
par coté, donc cela fait :

4x4 = 16 allumettes en tout

Si la tour a faire est 10 fois plus haute, il suffit de
multiplier par 10 :

10x 14 =140

[l faut 140 allumettes pour faire une tour dix fois

Combien d’allumettes faut-il pour faire une tour 10 fois plus haute, plus haute que celle-ci.

construite de la méme fagon ?




